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1. Народ в мире после Холодной Войны 

После Холодной Войны, все политические и другие изменения на международной уровне, очевидно, касаются с процессом глобализации(globalization). С этим же процессом тема по народным вопросам стала одной из основных политических проблемм в современном мире. 

Как известно, все эти изменения в области политической науки, особенно о положении народов в мире, стоят в связи с ослаблением физических и культурных границ между странами. В современном мире свободное взаймодействия между всеми странами очень быстро увеличиваются в разных областях человеческой жизни и эти ваймодействия будут увеличиться с ещё более высокой скоростью в будушем. 

Самой важной причиной процесса глобализации служит развитие в информационной технологии за последные времении. С помощью революционного развития в этой области, весь мир стал можно передать и получить огромнное количество информфции в коротком времении. Болше не кто не может запретить свободное течение информации, не смотя на все ограничения стоящие между регионами мира. 

Увеличение экономического отношения тоже имеет большое влияние на процесс ослабления границ между странами. Огромное количество международного капитала может протечь через разные регионы мира и влиять на разные экономические показатели всех стран мира. Например, состояние Нью-Йорской фондовой биржи прямо связано к состояниям фондовых бирж Азиатских стран. Итак все государства мира имеют тесную экономическую связь друг с другом. 

С другой стороны, увеличение взаймоотношении между народами и изменения положении народов мира являются важными элементами в процессе ослабления границ между странами. Например, количество людей, которые должны были покинуть свои родные страны из-за  или экономические трудности, становится больше и больше. Осовенно такие случии гораздо боьше наблюдаются после Холодной Войны, в частности в Юго-восточной Азии или в Восточной Европе. 

Итак взаимо-влияния информаций, капиталов и народов между странами увеличиваются и развиваются с немалым ускорением. С этим ограничения между государствами уменьшаются. Мы понимаем такие явление как процессы глобализации. 

Но с другой стороны глобализации, дискриминации и конфликты между разными народами мира наоборот укрепляются. Это очень парадоксальное явление по сравнению с ослаблением границ между странами. Традиции и самостоятельность каждого народа, которые были запрешены выражать за более 50 лет, стали главными вопросами в человеческой жизни. Поэтому взймосвязи внутри каждого народа, не смотря на их место жительства, становится более крепкой и тесной. В многонародной стране, народецы восстановляют свои культуры и традиции. И люди, которые за разные причины были покинуть свои родины и жить в других странах, хотят узнать о своей корни и о своей народности. Укрепление отношения между родными народными группами происходит с некоторыми особенностями.

Во первых, это явление проводится с процессом дифференцирования. Этот процесс был показан в процессе распада Советского Союза. Те народные группы составляющие из разных народных групп, деффереицировались на некоторые маленькие и исторические группы. Как многостепенная структура лука, народ имеет свои ниже-степенные группы. Поэтому такой процесс дифференцирования не прекращается, а продолжается.  
Во вторых, в настоящем времении «народный цикл», который значит тесную связь внутри родного народа живущие в разных странах мира, рассширяется в географическом маштаве. Каждый народ старается иметь тесную связь со своими людями не смотря на то, что как далеко они живут друг от друга. До окончания Холодной Войны, люди не смогли установить такую народническую связь друг с другом из-за географического и политического или идеологического  ограничений. Но сейчас люди могут иметь конкретную связь на основании их народническое единство и также могут поискать новую возможность для построения народнического общества в глобальном маштабе. 

В третьх, укрепление связи между далеко-живущими людями единого народа и явление диффереицирования народнических групп увеличивает количество взаймоотношения между разными регионами и странами. С этого точки зрения можно сказать, что люди живущие в экономически бедных странах могут менять их места постоянного жительства, в том числе могут вернуть в родные страны с экономической целью. В сегоднящнем времении, возможность изменения место жительства всегда существует и следованные перемещения людей будут получить большое влияние от их народности. 

Итак я хочу отметить, что на настоящем этапе глобализации главными его содержаниями служат следующие два явления : ослобление границ между странами и укрепление «народного цикла». В результате, географическое и политическое ограничения стоящие между государствами меняют свои характери под влиянием изменения положения мира по народным вопросам. Как очевидно, существующие характеры международного отношения до этого момента либо уменьшаются или сокращаются. И это есть один из основных явлений в процессе построения нового всемирного общества.

2. Главность народных вопросов 

Новая среда мира после Холодной Войны нам представляет главность народных вопросов в области политической науки. Это случилось в связи с ослаблением прошедшего или 'старшего' политического порядка мира, который за долгое время не разрешил обсуждать о народных вопросах. 

С одной стороны, активный полотический разговор о народных вопросах обладает мощную силу для перестройки всех политических систем мира. Также он сможет разрушить все существующие политические ограничения на международной уровне и укрепить отношения внутри каждых народов.

Почему народный вопрос стал важной темой сегоднящней полотики всего мира? Кто дал такую силу к этой теме? Чтобы ответить на этот вопрос, нам нужно подумать о следующих некоторых моментах. 

Во первых можно замечать характер слова «страна» или слова «государство» изненился. До этого момента эти слова ползовались в смысле «nation-state», поэтому особенность каждого народа не смог выразиться откровенно. После Холодной Войны, весь мир поступил в новую эру и смысль слов «страна» или «государство» тоже изненились. В такое изменение влияют явления укрепления  традицию и признак каждых народов живущие внутри завора одного государства с другими народами. Это изменение не различается от характера государства, либо он федеральное или едино-народное. Во многих странах разные нации начали откровенно искать свои корни и восстановить их традиции. На международном уровне, они начали ближаться друг с другом, не смотря их место жительства. 

Во вторых, мы дожны думать о влиянии глобализации. В современный мир наступает эра глобализации. В этой эре всем надо рассширять взаймоотношение с другими странами для выживания. Границымежду странами ославляюся и соотрудничество во всех областях становиться гораздо больше, как мы посмотрели раньше. Но, как парадокс, в этом времени люди начали искать свои народнические корни и разделить себя по их народым признакам. 

Почему люди делают это, хотя очевидно, что для будушего соотрудничества всем народам надо забывать всякие разедения между ними? Но, дело идет в другую сторонут как парадокс истории. Это докажет нам, что процесс глобализации и укрепление народнического характера не не противостоят друг от друга, а наоборот они взаймосвязаны. Поэтому два процесса могут существовать в одном мире в одном времении. 

В третьей очереди нужно напоминать, что в этом деле ещё есть влияние ославления идеологической роли в области народного вопроса. С окончанием Холодной Войны, идеологическая война между капиталистическими странами и социалистическими странами тоже закончилась. Но, новая идеология представлена к всем народам мира и это есть национализм. 

Национализм обладает меньше политического характера по сравнению с другими идеологиями, как капитализм или социализм, и появился в истории человечества по естественной причине. Поэтому национализм смог стать основной темой современной политики без особого противоречия. Современный мир потерпил резкое изменение и для него нужно было найти новую философию, в которой можно поверить, как люди раньше думали о капитализме или социализме. Национализм не плохо подходил к такому историческому требованию и стал главной идеологией современной политики мира. 

В четывертых я отмечаю, что национализм имеет двойной характер. Он имеет и характер для разделения, и характер для соединения. Такие характеры требуются на среде современной политики мира. С одной стороны, современная политика мира должна отличаться от прошедшей политической системы. С другой стороны, политика мира должна быть связанной с настоящей системой. Национализм сможет отлично служить для двух характеров современной политики и выполнить централбную роль в новой политической системе мира. 

Двойной характер национализма был ярко показан в процессе распадения существующей системы и построения новой системы в Восточной Европе и в бывшем Советском Союзе. 

В пятых, надо учесть структивную проблемму капитализма ускоряющяя процесс уркепления национализма. Капитализм в современном мире рассширяется очень быстро и действует как единая всемирная идеология. В пути рассширения, он берет характерный элемент от империализиа, который существовал в начале ⅩⅩ-го века. На основе экономичесой силы, главные капиталистические страны имеют большие вооруженные силы. Для них надо объединить весь мир под влиянием капитала, чтобы постройть новую экономическую империю. В истории можно найти случии, когда для экономической цели национализм действовал как большое давление на слабые страны со стороны сильных. Поэтому укрепление капитализма также ускоряет рассширение национализма. 

В шестой очереди мы должны подумать о влиянии факта, что почти все существующие страны составлены из разных народных групп. С изменением всемирного политического порядка, больше внимания людей стали обращаться на внутренную ситуацию каждой страны, а не на ситуацию международной политической системы. Поэтому люди больше начали подумать о своей народности и их положения в политической структуре страны. Раньше, власть государства была важнейщим элементом страны, но сейчас это не правда. Народный вопрос стал главной темой каждого голсударства, и также несовпадание госудаственной географической границы с народным составом стало важной проблеммой. 

В современном мире ещё многие народные группы не могут стройть свои собственные страны, хотя они желают, и поэтому вместе с другими народами живут над управлением одного государства. До этого момента люди считали, что граница государства совпадает с границей народа. Но сейчас никто так не думает и не может зашищать такую теорию. Сейчас разнообразные требования каждых народов выражаются на сцене политики разноплемённого государства.

Изменение в области народного вопроса большое. Увеличенная важность народного вопроса на международной политической уровне показывает, что не одна страна не может быть свободна от этой проблеммы. В мире создается новый прицип по народным вопросам. 

3. Новый порядок современного мира и изиенение концепции «народное государство»

Новый порядок современного мира, который содержает народный вопрос как главной темой, требует многие изменения нам. Из них можно найти и изменение в концепции «народное госудаство», которая обычно переводится с английского слова “nation-state”. Мы питались определить эту концепцию за долгое время. Мы пользовались это слово для той политической организации, у которой есть конкретная территория, где живут люди имеющие общий язык и общую культуру. Но эта традиционная концепция стоит перед большим изменением. 

Народное государство является государством имеюшее определённую территорию, суверенитет и население. Это определение служит фундаментальной конценцией для изучения  современных демоктатических стран. Если это определение понимается только в смысле политической органиации имеющяя свое население, можно примерами представить все независимые государства после «Средняя Эра». Но это определение начало пользоваться в смысле современного народного государства, где полная власть находиться в руках его населения, только  после Французской Революции. 

В ближной прошедшей истории, концепция «народ» была считана как самостятельной от концепции «государство». Поэтому требовалось создать государство единого народа, чтобы еффективно регулировать политику и экономику государства. Это говорит о том, что концепция «народ» была принята как территориальной и законной концепциями. 

Но в сегоднящней среде мира, где происходит процесс глобализации, такая традиционная концепция о народном государстве больше не может существовать. Уже все человечество Земли имеет общие культуры и средство для свободной коммуникации. Не одна цивилизованная страна не может требовать к своему населению иметь только одну культуру. Это просто не возможно. 

Конечно, в сегоднящем времении очень важны существования самостятельных государствов и их функциональные главности. Также можно сказать, что процесс глобализации не может польностью изменять традиционные функции госудаствов. Но это не означает, что все госудаства должны сохранить их национальные характеры. Если учесть настоящую среду мира, нам нужно снова определить концепцию «государство» для адаптации к новому миру. 

Население одного государства не больше остается единым по культуре или по нации. Поэтому население не должно терять все свои традиции и превращать в единную группу, как это случится в “melting pot”. Наоборот они должны сохранить свои вкусы и запахи, чтобы представить себя как одной из составляющих в своей разноплемённых странах, как в “salad bowl”. На этой этапе мы можем подумать о некоторых следующих моментах. 

В первой очереди, мы должны принимать новую концепцию гражданства “denizenship” вместо традиционной концепции “citizenship”. Эта новая концепция говорит о правах или состоянии людей живущие в определенном регионе. Не смотря на их законное гражданство(citizenship) или племя, их гуманитарные права должны быть защишены поскольку они жили в том регионе за долгое времении. Для этого нужно иметь специальное международное гуманитарное право и постройть соответствующюю организацию. Это является главной политической задачей современных стран мира. В будущем времении, государства должны защишать не только своё законное население, а защишать все люди живущие на территории под их власти. Т.е. государства или страны должны быть больше откровенными к всем людям. 

Во вторых надо отметить, что мы должны принять разнообразность каждого народа и на этой основе создать новую систему госудаства. Строго говоря, не одно государство не может сохранить едино-кровный народ в современном мире. Все государства стали многонациональным или разноплемённым и для этого изменения все страны нужны быть готовыми. 

В результате мы понимаем, что основное свойство современных стран есть многонациональное или разноплемённое. Это уже не проблемма для выбора, а является как объязательностей. Это нужно для здорового выживания каждого государства и также для их развития в современном мире. Это будет помочь всем народам совместно жить в хорошем отношении друг с другом и государство сможет получить динамическую силу для дальнейшего развития. 

В политике по народным вопросам любого государства должна включиться законная поддержка для малых и слабых народов. Это единственная альтернатива, которая государства  мира настоящего времении могут принять для адапции к изменяющей среде Новой Эры человеческой истории. Если любое государство не принимает такую политику, тогда мы легко можем представить о ужасном состоянии людей того госудаства в инностранных странах. 

Как мы понимаем, самое мальнькое государство действительно является найлучшем государством в современном мире. Власть государства должна быть ограниченной на найменьшей уровне, и особенно в области народного вопроса государство должно принять разнообразности его составляющих народов. Все народы должны быть готовыми к приёму другие народы и их права для построения совместный фундамент лучшей жизни. 

Я повторяю, что в современном мире нужно постройть именно «маленькое государство для совместной жизни». Мирная совместная жизнь между народами должна быть установлена для выгоды любого государства. 
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